

Előfizetési díj: Vidékre postán vagy helyben házhoz hordva: Egy évre 20.— Félévre 10.— Negyedévre 5.— Egy hóra 1.50

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztői iroda: Budapest, IV. himzö-utca 1. sz. Kiadó hivatal: Budapest, IV. himzö-utca 1. sz.

A kérdések.

Az éjjeli táviró egész terjedelmében meghozta Andrassy Gyula gr. beszédét, melylyel a delegatio jámbor tagjainak lelkiismeretét álomba ringatta.

Valóságos Andrassy beszéd: felületes szelleműsággal fűszerezett semmitmondás. Bizony abból ép oly kevéssé lesz tisztában a külügyi kormány politikájáról bárki, mint eddig.

Mulatságos is az a naivitás, vagy együgyűség, melylyel Andrassy a mult eseményeit szelöztetve, a kérdések egész sorát állítja fel, hogy mondják meg hát, mit kellett volna tennie a kormánynak.

Ezek a kérdések oly formán hangzanak, mintha ő excentriaija valahonnan a magas sphaerákban álomkórosan, vagy gyermekek öntetséggel szemlélté volna az eseményeket.

A többi kérdések sem különbek. Ő excentriaija nem tudja mily módon, mikor és miképp kellett volna a kormánynak labba vetni actióját.

Mint konstantinápolyi levelezőnk írja, ott nagy izgalmat okozt a békekötés, mert azt hiszik, a titkos szerződésben benn foglaltatik az alkotmány eltörlése.

Hamid szultán napjai is megvannak számlálva, a mennyiben a végleges békekötés után valószínűleg a hadsereg által fog detronizáltatni. Jelenleg három áramlat küzd egymással.

helyzetünk egy mozgósítással és egy háborúval könnyebbé válik.

De Andrassy Gyula gróf nagyban dicsekszik vele, hogy „a béke még áll, fentartása képezi a kormány politikáját, s hogy fenttartható lesz, azt reméli.”

Egyébiránt ki győzné végtől-végig, sorról-sorra, mondásról-mondásra szembeállítani az ellenmondásokat, a melyektől ő excentriaija beszéde hemzseg.

A „Daily Telegraph“ bécsi levelezője azt írja, hogy igen komoly alkudozások folynak a bécsi angol nagy követ és gróf Andrassy közt.

Mint konstantinápolyi levelezőnk írja, ott nagy izgalmat okozt a békekötés, mert azt hiszik, a titkos szerződésben benn foglaltatik az alkotmány eltörlése.

Hamid szultán napjai is megvannak számlálva, a mennyiben a végleges békekötés után valószínűleg a hadsereg által fog detronizáltatni. Jelenleg három áramlat küzd egymással.

Mint konstantinápolyi levelezőnk írja, ott nagy izgalmat okozt a békekötés, mert azt hiszik, a titkos szerződésben benn foglaltatik az alkotmány eltörlése.

Hamid szultán napjai is megvannak számlálva, a mennyiben a végleges békekötés után valószínűleg a hadsereg által fog detronizáltatni. Jelenleg három áramlat küzd egymással.

mett oly emberek állnak élén mint Ethem, Mehemed Ali, Sulejman, Mukhtar, Ozman

Az erdélyből bement malcontens scriblerek is másképen gondolkoznak most. A muszkát lelkiükből utálják s minden uton igyekeznek megszabadulni tőle.

A muszkák jól vannak öltözve, de fegyverzetük és tüzéségük nem különös, a testőr sereg azonban kitűnően van felszerelve.

A muszkák katonának térden alól érő koszkaja, (bőről készült felöltő) a fölött köpenye van, csizmája mind gyalognak, mind lovasnak jól hosszú száru, azonkívül mindeniknek külön kápája van barna szőrüvel a zord idő esetére.

Különb a ki tanuja volt az orosz vandallizmus, s ismeri a „Pol. Corr.“ hír forrásait, könnyen elgondolhatja, mit kell tartani a „P. C.“ muszka rokonszenves demontijéről.

Az oláhok roppant el vannak keseredve a muszkák ellen; és nemcsak a besszarábiai kérdés megpendülése után, de jóval azelőtt, még Plevna bevétele előtt kezdődött.

Az oláh seregben elfogadták az osztrák-magyar seregben már meghonosodott Linemann-féle aszföldést és ezzel Grivica előtt magának kis gódrót kapart az oláh a török golyó ellen; több lyegőrt futóárkokká egyesítettek s így tették leheletessé Grivica bevetését.

Az oláh katonák jól viselték magukat úgy szintén tisztjeik is, mit előre nem gondoltam volna felőlük. Ez előtt többször kellett megfogalmolnom azon állításukat, hogy mi azok vagyunk az oláhokra nézve Erdélyben, mi a török a keresztényekre nézve, s bennünket nem szerettek.

ben, élén háttalammal én is jászhatnék a ti fejétekkel, s láthatánan holttesteiket vonagolni lábamnál. — Majd lassanként fellékelte folytatá: — A varjak eledelül adhatnának benneteket, nyomorult sibreik, kik a király nevében raboltjátok el s becselenitek meg a szegény emberek neijét s leányait; kik kintpadra vonjátok az atyákat, s kik elraboljátok azoknak javait, kik képtelenek megvédeni magukat nyomorult rágalmazásaitok ellen.

— Ti halljátok őt, s mégsem mozdultok! — kiáltta föl magánkivül a marquis. Fabiana közelebb lépett feléje, mignem szemlélő szemben állottak.

— Ezen fenyegetések nem maradhatnak büntetlenül, — felelé Diodato. És szenvedélyesen ragad meg karjával. Fabiana nyugodt maradt; lerázá őt magáról, mint a vadász teszi a ruhájára esett hernyóval, s szomorúan mosolygva így szólott: — Mindig ugyanolyan! egyedül a nő jelenében bator, szerény sibirri hivatását. Elvak tott, végzeted vezet vesztet fel!

a muszka szabadtól megismerése után kettők között látják a különbséget s az ellenük gyűlölet a megváltók ellen fordult.

A muszkák jól vannak öltözve, de fegyverzetük és tüzéségük nem különös, a testőr sereg azonban kitűnően van felszerelve.

A muszkák katonának térden alól érő koszkaja, (bőről készült felöltő) a fölött köpenye van, csizmája mind gyalognak, mind lovasnak jól hosszú száru, azonkívül mindeniknek külön kápája van barna szőrüvel a zord idő esetére.

Különb a ki tanuja volt az orosz vandallizmus, s ismeri a „Pol. Corr.“ hír forrásait, könnyen elgondolhatja, mit kell tartani a „P. C.“ muszka rokonszenves demontijéről.

Az oláhok roppant el vannak keseredve a muszkák ellen; és nemcsak a besszarábiai kérdés megpendülése után, de jóval azelőtt, még Plevna bevétele előtt kezdődött.

Az oláh seregben elfogadták az osztrák-magyar seregben már meghonosodott Linemann-féle aszföldést és ezzel Grivica előtt magának kis gódrót kapart az oláh a török golyó ellen; több lyegőrt futóárkokká egyesítettek s így tették leheletessé Grivica bevetését.

Az oláh katonák jól viselték magukat úgy szintén tisztjeik is, mit előre nem gondoltam volna felőlük. Ez előtt többször kellett megfogalmolnom azon állításukat, hogy mi azok vagyunk az oláhokra nézve Erdélyben, mi a török a keresztényekre nézve, s bennünket nem szerettek.

— Esztelenek! — mondá ujra Fabiana ünnepélyes hangon, — távozzatok, megkegyelmezzetek életeteknek; de siessetek, mert a zivatar fegyvet, a tenger forrásba jó zurkék felszine alatt, s a föld belsejének lakói háborút inditának minden élő lény ellen.

— Mi az ügy, — kiáltta fel Diodato. — A mi karunkon akar sz nevetni, átkozott boszorkány! Az ég és föld sohasem volt tisztább, mint e pillanatban. — A végzet akarja! — ismétlé a strega. — A zivatar előbb fogja őket utólról, mintsem megmenekülhetnének, és foglyuk ki fog szabadulni karmaik közül.

— Foglyom! — kiáltta fel az ifju marquis, gyűlöletes pillantást vetve fivérére, ki még mindig a fához volt erősitve, — nem, Istenemre! nem fog megmenekülni kezeim közül, még ha a föld nyitna is fel s nyelne el élve mindketeket. — Ezalatt Thadeos s a sibreik gyorsan felhajtottak néhány pohár bort, s lovakhoz közeledének, hogy feloldozzák gyeplőiket, melyek segélyével valának a fákhoz erősitve; de e szegény állatok anynyira ágszkodtak s rugdalódtak magok körül, hogy ha nem is volt éppen lehetetlen, de legalább igen nehéz e munkát elvégezniök.

— Ezen fenyegetések nem maradhatnak büntetlenül, — felelé Diodato. És szenvedélyesen ragad meg karjával. Fabiana nyugodt maradt; lerázá őt magáról, mint a vadász teszi a ruhájára esett hernyóval, s szomorúan mosolygva így szólott: — Mindig ugyanolyan! egyedül a nő jelenében bator, szerény sibirri hivatását. Elvak tott, végzeted vezet vesztet fel!

viszza Oroszországba, úgy hogy ott lerakva őket, hozott a vonat új csapatokat, ez szakadatlanul új ment még eljöttek után is.

Bejártam mindennap a kórházba a rendes orvosi látogatás idején, az orvosok jó ismerőseim. Soknak elfagytott keze, másnak lába, egynek mindkét combját amputálták fagyás miatt. A sebészek többnyire a végtagokat jötték elő, s ezek miatt történt legtöbb műtét. A hason, mellen és fon történt nagy sebészek halálaiok levén, kórházi kezelés és transzporthoz nem jutnak, de ott csakhamar halálal végződnek.

Az „ekmek“-et (kenyér) és túttant nagyon kérék az itülok az orvostól; adott is nekik a lehetőleg.

A „Neue Freie Presse“ a magyar delegatio tennapi üléséről ekképen nyilatkozik: „A 60 milliónyi hitel Magyarország részéről már megszavaztatott és pedig, mint az egész világ előre tudta, egyhangúlag. Hogy tehát a két napi vitának curiosus színtéjeként jütszotta le a magyar delegatio az előttökörthetetlen. Anyi azonban, világos előttökör, is hogy a be nem avatott közönség a vita után sincsen jobban értesülve a megszavazás indokai felöl, mint volt annak előtte; világos továbbá az, hogy a nem-delegatósok előtt azon nagy talányhoz, hogy hát tulajdonképen miért van szükség a kormánynak ezen 60 millióra, hozzájárul meg azon újabb rejtelme, hogy a magyar delegatósok miért szavaztak meg azt. A vita második napja minden tekintetben folytatásá volt az elsőnek. Ugyanazon pártok, ugyanazon álláspontok s ugyanazon örökös ellenmondás a beszéd és a szavazat közt. Andrassy politikáját lesújtóbban nem lehet megkritisálni, mint azt ma Apponyi tette. Egymástán sorolta fel a hibákat; kövekeztette ebből, hogy Andrassy nem érdemes a bizalomra; a helyett, hogy indítványozta volna, hogy a hibás politika egy okosabb politika által s a bizalomra nem méltó államférfi egy a bizalmat megérdemlő által helyettesítsék, e helyett megszavazta Apponyi gróf a hitelt s nemcsak a 60 milliót, de az ország egész jövőjét ugyanazon kezre bizza, a melyeket oly szerencsétlenségnek talált. Így járt el a szónokok egész sora. Balogh károthozta a magyar ellenes politikát, károthozta az Oroszországgal titkos szövetséget, de megszavazta a hitelt s nemcsak Andrassyt, de bármely kormánynak, mely azt „állítja“ (!), hogy a monarchia érdekeinek védelmére fogja felhasználni azt. Szivák minden bajnak forrását a három császár-szövetségben látja, keserű panaszokat emel az arra állapított politika ellen, de megszavazta a hitelt.

— Fiam, — így szólott hozzá, — fivéred nagy büns. — Osztozom az ön nézetében, tisztelendő atyám. — Itt az idő, hogy megbánja bünet. — Megbánása nem engesztelendő azt ki. — Késztelenen; de néki a legmagasabb bíró előtt kell megjelentnie, örökkévaló atyján előtt. Legyen tehát megengedve nekem, bátorítani őt a halálra. — Legyen meg kívánság, atyám; — felelé az ifju marquis, — de siessen, mert már távozni akarunk. — A barát meghajtá magát, s lépteit a pálmá felé irányzá, mely pilori gyantán szolgált Giovanniannak. — Az ifju, kimerülve fáradsámai által, néhány pillanatra az önmártalékául esett. — A barát tenyért vállára tévén, és megrávan őt, így szólott stentori hangján: — Ebredj fel, gyermekem. — Ah! ön az, atyám? — felelé a fogoly, és felemelén ámos szempilláit, így folytatá: — Miért kellett fel a valóságra? oly édes álmokat álmodtam! — Istenről akarok szólni véled, — szakítá őt félben a barát; — térdejl le, mert az idő sietős. — Nem tudok, atyám; oly szorosan vagyok megkötve, hogy a legkisebb mozdulat is lehetetlen. — A barát felnyitá a csomót, mely Giovannianni a fá-törzshez kötö. — Ekkor leterdelt az ifju. — Vess keresztet magadra, s mond el azon imádásokat, melyeket könyv nélkül tudsz. — Nem tehetem atyám; a kötelek, melyek csuklómát lefogva tartják, megakadályoznak parancsának teljesítésében. — Igaz, — felelé a barát, és felnyitá a csomót, mely az ifju sciciliai kezeit szorítá, valamint felnyitá a kötelet, mely őt a fához erősité. Giovanni ekkor keresztet vetett s ismétlé az imádásokat, melyeket a barát előbe mondott. Mintán az megadá néki a absolutió, föléhez hajolt, és így szólott: (Folytatás következik.)

AZ „EGYETÉRTÉS“ TÁRSZAJA.

Az ördög szolgálója.

— REGÉNY. — IRTA GONZALES EMMANUEL. — Francziából fordítja: NYÁRY LÁSZLÓ. — MÁSODIK KÖNYV. — 16-ik fejelet. — Diodato boszút vitt Fabiana nagy befolyása miatt, melyet ez a sibrekre gyakorolt. — Ne hallgassatok tovább az örültet, — így szólott, — s induljunk inkább utnak. — És néhány pénz darabot vetett a strega lábaihoz, melyeket az nem méltatott a felemelésre. — Az ifju marquis csak akarata ellenére távozt; nehezebb esett Fabianán ki nem tölthetni boszuját. De ez alkalom hiányozt erre. Azonban még egy utolsó reménysugár villant fel Diodato agyában. — Talán nagyon esékelynek találok a kapott fizetést? — kérde a stregától vissza fordulva. — Akarsz e gazdag jutalomra szert tenni? Ez csak töléd függ. — Fabiana szép nagy szeméit a marquisra emel. — Elfogadom az alamizsnát még a gonosztevőtől is, — mondá, — mert sok szerencsétlen van a világon, kiknek hasznára válhat. — Strega, — folytát Campo-Forte, — neked, ki jó szemekkel s kitünő fülekek birsz, ki szünet nélkül a síkságokon s a hegyekhez közt tartózkodol, kevés dolog kerülheti ki figyelmedet. — Azt hiszem, hogy elég tanúságot adtam erről, nemes marquis, — felelé Fabiana. — Diodato lesüté szeméit, — de mindeztálal folytató. — Azt mondják, hogy a vidék telve van a proscribáltakkal; keresd fel őket strega, s add fel őket minekünk: jól fogunk fizetni szolgálólatát. — Mindenki a saját hivatását kövesse, Dio-

Az urnát az elnöki emelvényre tették, s a soroslatát a következő eredményre végezték: Kisorsoltattak: I. ker. Dr. Blaskovics János, Prof. László Mihály, Grulich Vincez...

Előzetes elnöki emelvényre tették, s a soroslatát a következő eredményre végezték: Kisorsoltattak: I. ker. Dr. Blaskovics János...

Előzetes elnöki emelvényre tették, s a soroslatát a következő eredményre végezték: Kisorsoltattak: I. ker. Dr. Blaskovics János...

Előzetes elnöki emelvényre tették, s a soroslatát a következő eredményre végezték: Kisorsoltattak: I. ker. Dr. Blaskovics János...

Törvényszéki csarnok.

A törvényszék tegnap délután hosszabb vizsgálatot tartott a Coronini gróf által kiállított vádlott ügyét, s kihallgatott három tanút.

Előzetes elnöki emelvényre tették, s a soroslatát a következő eredményre végezték: Kisorsoltattak: I. ker. Dr. Blaskovics János...

Előzetes elnöki emelvényre tették, s a soroslatát a következő eredményre végezték: Kisorsoltattak: I. ker. Dr. Blaskovics János...

Előzetes elnöki emelvényre tették, s a soroslatát a következő eredményre végezték: Kisorsoltattak: I. ker. Dr. Blaskovics János...

Előzetes elnöki emelvényre tették, s a soroslatát a következő eredményre végezték: Kisorsoltattak: I. ker. Dr. Blaskovics János...

Előzetes elnöki emelvényre tették, s a soroslatát a következő eredményre végezték: Kisorsoltattak: I. ker. Dr. Blaskovics János...

lingaiban voltam az nap. — Ekkor találomra a Schiller-térre a takarékpénztári könyvet, úgy 6 óra tájban tértem haza. Előnké mikosda ruhát viselt az nap? Vádlott: Szűrké. Előnké: Miként magyarázza meg azt, hogy a Detomatól elrabolt tárgyak az ön lakásán találhattak meg? Vádlott: Ez gróf Coronini öröki müve. Ö borsut esdött elesem, s kijelentette, hogy az örököző-folyamodik, ha váltott vissza nem adom, sőt a nyilvánosság előtt megsejytem. Ö — ugymond — egy második Cagliostro s a világ végéig fog földözni engem. Nekem már a „Tatter-shah"-ban feltűnt, hogy ő emlitette, miszerint egy hozzáz ugyan hasonló barátja van, s hogy ő engem annak akar kiadni. Előnké: Tehát azt hiszi, hogy Coroniniak csakugyan van egy ilyen barátja, aki önhöz annyira hasonló, hogy Coronini ezáltal rabolta el az illető tárgyakat.

Vádlott: Igen, ugy kell lenni; ez az asszony volt az. Előnké: Előhozza azt a ruhadarabokat, a melyeket a vádlottól január 1-én viselt. A vádlottól nem ismeri el magának azokat. Knoll Margit tanu azt mondja, hogy a vádlottól ezen ruhában, a melyek most nem akar megismerni volt ötözve, Előnké: Nem volt-e az más valaki? Tanu: Egész hátraoztam mondom, hogy nem. Előnké: Ön tehát Simmre asszonyt tartja a tettesnek? Tanu: Igen. Közvádlo: A tanúhoz: Beszélőből is megismeri-e Simmre Teréz? Tanu: O igen. Közvádlo: Egy egész pohárral ivott az italból, a melyet a vádlottól ön eléte tett? Tanu: Igen, egy és egy félle ittam. Közvádlo: Melyik szobában volt ön akkor? Tanu: A salomban. — Közvádlo: Ott voltak-e a poharak? Tanu: Nem, az én lakozószobámból hoztam azokat. — Közvádlo: A vádlottól: Hogyan gondolhatja azt, hogy ezen ruhadarabok Coronini az ön lakásába varázsolta? Vádlott: Ön nem tudom ezt megmagyarázni magamnak. Közvádlo: Ha azt csakugyan elakarja hitetni velünk, hogy Coronini ily módon akarta önt tönkre tenni, beszéljen legalább valószínű dolgokat. — Vádlott: Az éterem egy éjelt nyitva volt; én zörej hallottam, az ablakban valami árnyat láttam mozogni, kinyitottam az ajtót s Marcezt felkötöttem. — Közvádlo: Ön tehát most azt hiszi, hogy ezen árny ember volt, ki lakásába lakodott? Vádlott: Nem lehet máskép. Előnké constátálja, hogy mindezen tárgyak a vádlottól lakásán elrejtve találhattak. Hawelka Tamás rendőrtiszt tanukihallgatásakor előadja, hogy a wieden körházban Knoll Margit csak odaszállítást követő napon volt kihallgatható. Elbeszélte, hogy Döblingből egy francia nő adott be neki valamit, a mitől rosszul lett. Detoma asszonnyal megtudtam a francia nő lakását s Detoma asszonnyal együtt Döblingbe hajtottak. Simmre Teréz eleinte vonakodott önt követni. Előnké: Hova vitt elöször Simmre Teréz? Tanu: Elöször a rendőrséghöz aztán a wieden körházba. Előnké: Miként találta ott a leányt? Tanu: A mint Simmre Teréz megpillantotta, felkiáltott: Ez ö! Simmre asszonyt azt válaszolta: Ön meg van boldolva és szerencsésnének tesz engem, én nem vagyok az. — Több tanu hallgatnak még ki ezután. A tárgyalás tovább foly.

Előzetes elnöki emelvényre tették, s a soroslatát a következő eredményre végezték: Kisorsoltattak: I. ker. Dr. Blaskovics János...

Előzetes elnöki emelvényre tették, s a soroslatát a következő eredményre végezték: Kisorsoltattak: I. ker. Dr. Blaskovics János...

Előzetes elnöki emelvényre tették, s a soroslatát a következő eredményre végezték: Kisorsoltattak: I. ker. Dr. Blaskovics János...

Előzetes elnöki emelvényre tették, s a soroslatát a következő eredményre végezték: Kisorsoltattak: I. ker. Dr. Blaskovics János...

Előzetes elnöki emelvényre tették, s a soroslatát a következő eredményre végezték: Kisorsoltattak: I. ker. Dr. Blaskovics János...

Előzetes elnöki emelvényre tették, s a soroslatát a következő eredményre végezték: Kisorsoltattak: I. ker. Dr. Blaskovics János...

Előzetes elnöki emelvényre tették, s a soroslatát a következő eredményre végezték: Kisorsoltattak: I. ker. Dr. Blaskovics János...

Előzetes elnöki emelvényre tették, s a soroslatát a következő eredményre végezték: Kisorsoltattak: I. ker. Dr. Blaskovics János...

Előzetes elnöki emelvényre tették, s a soroslatát a következő eredményre végezték: Kisorsoltattak: I. ker. Dr. Blaskovics János...

Előzetes elnöki emelvényre tették, s a soroslatát a következő eredményre végezték: Kisorsoltattak: I. ker. Dr. Blaskovics János...

Előzetes elnöki emelvényre tették, s a soroslatát a következő eredményre végezték: Kisorsoltattak: I. ker. Dr. Blaskovics János...

Előzetes elnöki emelvényre tették, s a soroslatát a következő eredményre végezték: Kisorsoltattak: I. ker. Dr. Blaskovics János...

Előzetes elnöki emelvényre tették, s a soroslatát a következő eredményre végezték: Kisorsoltattak: I. ker. Dr. Blaskovics János...

Előzetes elnöki emelvényre tették, s a soroslatát a következő eredményre végezték: Kisorsoltattak: I. ker. Dr. Blaskovics János...

Bécs, márc. 20. A „Pol. Corr.“-nek jelentik Londonból: Anglia részvételére nézve a congressusban annyiban állott be határozó phasis, amennyiben Anglia Szentpétervárra intézett kategorikus követelése elfogadását vagy visszautasítását várja.

Bécs, márc. 20. Athenből a „Pol. Corr.“-nek 20-ról távirják: A kréai nemzetgyűlés azt határozta, hogy 4 képviselőt küldend Berlinbe érdekeinek a congressuson való érvényesítése végett. — A nemzetgyűlés kormányt nevezett ki ezen czim alatt „provisorius igazgatás.“

Bécs, márc. 20. Bukarestből jelentik a „Pol. Corr.“-nek: az oroszok a galaczi vaspályaudvar közelében egy kőrházat szándékoztak fölláttani és táviradonalt akartak bessorbívali területen átvezetni. A galaczi helyhatóság és a román kormány ez ellen tiltakoztak.

Konstantinápoly, márc. 20. A kormány meghozta az azon híreket, mintha Hobart pasa a fölkelő parti falvakat fölszándékoznék gyújtani. Hobart parancsot kapott, hogy rábeszéléssel hasson és csak nem sikerülése esetében alkalmazzon erőszakot. — Azt állítják, hogy a fölkelés vezéreinek alkudozások kezdtek.

Bécs, márc. 20. (A „Bud. Corr.“) A magyar delegatio legközelebbi ülése csak pénteken lesz. A két delegatio határozatai közt a hadsereg rendkívüli szükségletéről öt számbeli different van, melyek kiegyenlítettnek, valamint a 60 millió frtnyi hitre vonatkozó resoluciók közti különbség is, mely resolucio valószínűleg az osztrák szövegében fogadtatik el.

Bécs, márc. 20. (A „Bud. Corr.“) Az osztrák és magyar miniszterek ma hosszabb értekezletet tartottak a kiegyezési differentiak tárgyában. Az osztrák miniszterium teljesen a régi állásponton áll és transaktio fog létesíteni, mely a főrendiházban fog proponáltni. — A magyar miniszterek holnap visszautaznak Budapestre és most csak a vámkonferencia tagjai maradnak itt. — A magyar képviselőházból a 80 millió frtnyi adósságról szóló törvényjavaslat fog tárgyalatni.

Berlin, márc. 20. (Az „Egyetértés“ távirata.) Határozottan állítják, hogy Oroszország abeli szándékát fejezte ki, melynek fogva új Bulgária határaitra nézve is kész engedményeket tenni a többi hatalmasságok álláspontjához képest.

London, márc. 20. (Az „Egyetértés“ távirata.) Anglia határozottan követelése mellett marad, melynek fogva a congressus az egész békeszerződés fölött határozzon. Ausztriának minden igyekezete az angol kormányt szándékában megintatni a szta. — Ausztria és Németország jelenleg egyetértnek és az orosz fölfogás mellett vannak.

Brindisi, márc. 20. (Az „Egyetértés“ távirata.) Mint Alexandriából érkező sürgönyök jelentik, a khedive parancsa következtében a Bulgáriából hazatért egyiptomi csapatok egyelőre Alexandriában és környékén maradnak összpontosulva, hogy minden eshetőségnél készen legyenek.

Bécs, márc. 20. (Az „Egyetértés“ távirata.) A „N. W. Abendblatt“ Andrássy-nak, a magyar delegatio tegnapi ülésében mondott beszédéről így nyilatkozik: Andrássy grófnak tegnapi beszéde nincs összhangban azon nyilatkozatokkal, a melyeket a 60 millió hitelről szóló tárgyalások kezdetekor a delegatio alkalmatosságban nyilvánított. Akkor Andrássy igen haragias hangon beszélt s kijelentéseim messzemenő pessimista mint tükröztek vissza. Tegnapi beszéde tele van hit, remény és szeretettel; hisz a békekben, reményli, hogy a congressusnak kedvező eredmény lesznek s hangsúlyozza lelkesült hangon a zavarlatlan harati viszonyt Németországgal. Ezzel tehát a három császári szövetség iránti szeretet csirni ismét előkerült. Andrássy Törökország ügyét vesztet úgynek tekintti.

A határidőzletben buza tavaszra 10.85—10.90, ósre 10.40—10.50, szat tavaszra 6.65—6.70, ósre 6.45—6.48, tengeri, búsági május-júnusra 7.20—7.25.

Bécs, márc. 20. (Az „Egyetértés“ távirata.) A községi ma valamivel megnyugtatóbbnak tartották a politikai helyzetet, s ennélfogva valamivel szilárdabb hanguat uralkodott. — Osztrák hitel 224.20, magyar hitel 221.25, papirre 62.12 és fél, osztrák államvasut 254, — husz frankos arany 9.56 és fél.

Bécs, márc. 20. (Az „Egyetértés“ távirata.) Buza tavaszra 11.05—11.10, ósre 10.70—10.75, tengeri május-júnusra 7.65—7.70, tengeri bánáti 7.70—7.75, szat tavaszra 7.20—7.25, ósre 7.30—7.35, roz magyar 8.35—8.40, román roz 8.30—8.40, kereskedelmi gat 6.85—7.—, 6 tengeri 8.30—8.40, új tengeri 8.10—8.20, oláh 6 tengeri 8.10

Bécs, márc. 20. Hítteljes. 230.60 (Belgium) 246.50 (Austria) 254.20 (Magyar) 262.50 (Orosz) 270.00 (Egyesült) 278.00 (Német) 286.00 (Spanyol) 294.00 (Portugál) 302.00 (Görög) 310.00 (Török) 318.00 (Perzsa) 326.00 (Indiai) 334.00 (Csinai) 342.00 (Amerikai) 350.00 (Japán) 358.00 (Ausztrál) 366.00 (Egyéb) 374.00 (Közös) 382.00 (Átlag) 390.00 (Egyesült) 398.00 (Közös) 406.00 (Egyesült) 414.00 (Közös) 422.00 (Egyesült) 430.00 (Közös) 438.00 (Egyesült) 446.00 (Közös) 454.00 (Egyesült) 462.00 (Közös) 470.00 (Egyesült) 478.00 (Közös) 486.00 (Egyesült) 494.00 (Közös) 502.00 (Egyesült) 510.00 (Közös) 518.00 (Egyesült) 526.00 (Közös) 534.00 (Egyesült) 542.00 (Közös) 550.00 (Egyesült) 558.00 (Közös) 566.00 (Egyesült) 574.00 (Közös) 582.00 (Egyesült) 590.00 (Közös) 598.00 (Egyesült) 606.00 (Közös) 614.00 (Egyesült) 622.00 (Közös) 630.00 (Egyesült) 638.00 (Közös) 646.00 (Egyesült) 654.00 (Közös) 662.00 (Egyesült) 670.00 (Közös) 678.00 (Egyesült) 686.00 (Közös) 694.00 (Egyesült) 702.00 (Közös) 710.00 (Egyesült) 718.00 (Közös) 726.00 (Egyesült) 734.00 (Közös) 742.00 (Egyesült) 750.00 (Közös) 758.00 (Egyesült) 766.00 (Közös) 774.00 (Egyesült) 782.00 (Közös) 790.00 (Egyesült) 798.00 (Közös) 806.00 (Egyesült) 814.00 (Közös) 822.00 (Egyesült) 830.00 (Közös) 838.00 (Egyesült) 846.00 (Közös) 854.00 (Egyesült) 862.00 (Közös) 870.00 (Egyesült) 878.00 (Közös) 886.00 (Egyesült) 894.00 (Közös) 902.00 (Egyesült) 910.00 (Közös) 918.00 (Egyesült) 926.00 (Közös) 934.00 (Egyesült) 942.00 (Közös) 950.00 (Egyesült) 958.00 (Közös) 966.00 (Egyesült) 974.00 (Közös) 982.00 (Egyesült) 990.00 (Közös) 998.00 (Egyesült) 1006.00 (Közös) 1014.00 (Egyesült) 1022.00 (Közös) 1030.00 (Egyesült) 1038.00 (Közös) 1046.00 (Egyesült) 1054.00 (Közös) 1062.00 (Egyesült) 1070.00 (Közös) 1078.00 (Egyesült) 1086.00 (Közös) 1094.00 (Egyesült) 1102.00 (Közös) 1110.00 (Egyesült) 1118.00 (Közös) 1126.00 (Egyesült) 1134.00 (Közös) 1142.00 (Egyesült) 1150.00 (Közös) 1158.00 (Egyesült) 1166.00 (Közös) 1174.00 (Egyesült) 1182.00 (Közös) 1190.00 (Egyesült) 1198.00 (Közös) 1206.00 (Egyesült) 1214.00 (Közös) 1222.00 (Egyesült) 1230.00 (Közös) 1238.00 (Egyesült) 1246.00 (Közös) 1254.00 (Egyesült) 1262.00 (Közös) 1270.00 (Egyesült) 1278.00 (Közös) 1286.00 (Egyesült) 1294.00 (Közös) 1302.00 (Egyesült) 1310.00 (Közös) 1318.00 (Egyesült) 1326.00 (Közös) 1334.00 (Egyesült) 1342.00 (Közös) 1350.00 (Egyesült) 1358.00 (Közös) 1366.00 (Egyesült) 1374.00 (Közös) 1382.00 (Egyesült) 1390.00 (Közös) 1398.00 (Egyesült) 1406.00 (Közös) 1414.00 (Egyesült) 1422.00 (Közös) 1430.00 (Egyesült) 1438.00 (Közös) 1446.00 (Egyesült) 1454.00 (Közös) 1462.00 (Egyesült) 1470.00 (Közös) 1478.00 (Egyesült) 1486.00 (Közös) 1494.00 (Egyesült) 1502.00 (Közös) 1510.00 (Egyesült) 1518.00 (Közös) 1526.00 (Egyesült) 1534.00 (Közös) 1542.00 (Egyesült) 1550.00 (Közös) 1558.00 (Egyesült) 1566.00 (Közös) 1574.00 (Egyesült) 1582.00 (Közös) 1590.00 (Egyesült) 1598.00 (Közös) 1606.00 (Egyesült) 1614.00 (Közös) 1622.00 (Egyesült) 1630.00 (Közös) 1638.00 (Egyesült) 1646.00 (Közös) 1654.00 (Egyesült) 1662.00 (Közös) 1670.00 (Egyesült) 1678.00 (Közös) 1686.00 (Egyesült) 1694.00 (Közös) 1702.00 (Egyesült) 1710.00 (Közös) 1718.00 (Egyesült) 1726.00 (Közös) 1734.00 (Egyesült) 1742.00 (Közös) 1750.00 (Egyesült) 1758.00 (Közös) 1766.00 (Egyesült) 1774.00 (Közös) 1782.00 (Egyesült) 1790.00 (Közös) 1798.00 (Egyesült) 1806.00 (Közös) 1814.00 (Egyesült) 1822.00 (Közös) 1830.00 (Egyesült) 1838.00 (Közös) 1846.00 (Egyesült) 1854.00 (Közös) 1862.00 (Egyesült) 1870.00 (Közös) 1878.00 (Egyesült) 1886.00 (Közös) 1894.00 (Egyesült) 1902.00 (Közös) 1910.00 (Egyesült) 1918.00 (Közös) 1926.00 (Egyesült) 1934.00 (Közös) 1942.00 (Egyesült) 1950.00 (Közös) 1958.00 (Egyesült) 1966.00 (Közös) 1974.00 (Egyesült) 1982.00 (Közös) 1990.00 (Egyesült) 1998.00 (Közös) 2006.00 (Egyesült) 2014.00 (Közös) 2022.00 (Egyesült) 2030.00 (Közös) 2038.00 (Egyesült) 2046.00 (Közös) 2054.00 (Egyesült) 2062.00 (Közös) 2070.00 (Egyesült) 2078.00 (Közös) 2086.00 (Egyesült) 2094.00 (Közös) 2102.00 (Egyesült) 2110.00 (Közös) 2118.00 (Egyesült) 2126.00 (Közös) 2134.00 (Egyesült) 2142.00 (Közös) 2150.00 (Egyesült) 2158.00 (Közös) 2166.00 (Egyesült) 2174.00 (Közös) 2182.00 (Egyesült) 2190.00 (Közös) 2198.00 (Egyesült) 2206.00 (Közös) 2214.00 (Egyesült) 2222.00 (Közös) 2230.00 (Egyesült) 2238.00 (Közös) 2246.00 (Egyesült) 2254.00 (Közös) 2262.00 (Egyesült) 2270.00 (Közös) 2278.00 (Egyesült) 2286.00 (Közös) 2294.00 (Egyesült) 2302.00 (Közös) 2310.00 (Egyesült) 2318.00 (Közös) 2326.00 (Egyesült) 2334.00 (Közös) 2342.00 (Egyesült) 2350.00 (Közös) 2358.00 (Egyesült) 2366.00 (Közös) 2374.00 (Egyesült) 2382.00 (Közös) 2390.00 (Egyesült) 2398.00 (Közös) 2406.00 (Egyesült) 2414.00 (Közös) 2422.00 (Egyesült) 2430.00 (Közös) 2438.00 (Egyesült) 2446.00 (Közös) 2454.00 (Egyesült) 2462.00 (Közös) 2470.00 (Egyesült) 2478.00 (Közös) 2486.00 (Egyesült) 2494.00 (Közös) 2502.00 (Egyesült) 2510.00 (Közös) 2518.00 (Egyesült) 2526.00 (Közös) 2534.00 (Egyesült) 2542.00 (Közös) 2550.00 (Egyesült) 2558.00 (Közös) 2566.00 (Egyesült) 2574.00 (Közös) 2582.00 (Egyesült) 2590.00 (Közös) 2598.00 (Egyesült) 2606.00 (Közös) 2614.00 (Egyesült) 2622.00 (Közös) 2630.00 (Egyesült) 2638.00 (Közös) 2646.00 (Egyesült) 2654.00 (Közös) 2662.00 (Egyesült) 2670.00 (Közös) 2678.00 (Egyesült) 2686.00 (Közös) 2694.00 (Egyesült) 2702.00 (Közös) 2710.00 (Egyesült) 2718.00 (Közös) 2726.00 (Egyesült) 2734.00 (Közös) 2742.00 (Egyesült) 2750.00 (Közös) 2758.00 (Egyesült) 2766.00 (Közös) 2774.00 (Egyesült) 2782.00 (Közös) 2790.00 (Egyesült) 2798.00 (Közös) 2806.00 (Egyesült) 2814.00 (Közös) 2822.00 (Egyesült) 2830.00 (Közös) 2838.00 (Egyesült) 2846.00 (Közös) 2854.00 (Egyesült) 2862.00 (Közös) 2870.00 (Egyesült) 2878.00 (Közös) 2886.00 (Egyesült) 2894.00 (Közös) 2902.00 (Egyesült) 2910.00 (Közös) 2918.00 (Egyesült) 2926.00 (Közös) 2934.00 (Egyesült) 2942.00 (Közös) 2950.00 (Egyesült) 2958.00 (Közös) 2966.00 (Egyesült) 2974.00 (Közös) 2982.00 (Egyesült) 2990.00 (Közös) 2998.00 (Egyesült) 3006.00 (Közös) 3014.00 (Egyesült) 3022.00 (Közös) 3030.00 (Egyesült) 3038.00 (Közös) 3046.00 (Egyesült) 3054.00 (Közös) 3062.00 (Egyesült) 3070.00 (Közös) 3078.00 (Egyesült) 3086.00 (Közös) 3094.00 (Egyesült) 3102.00 (Közös) 3110.00 (Egyesült) 3118.00 (Közös) 3126.00 (Egyesült) 3134.00 (Közös) 3142.00 (Egyesült) 3150.00 (Közös) 3158.00 (Egyesült) 3166.00 (Közös) 3174.00 (Egyesült) 3182.00 (Közös) 3190.00 (Egyesült) 3198.00 (Közös) 3206.00 (Egyesült) 3214.00 (Közös) 3222.00 (Egyesült) 3230.00 (Közös) 3238.00 (Egyesült) 3246.00 (Közös) 3254.00 (Egyesült) 3262.00 (Közös) 3270.00 (Egyesült) 3278.00 (Közös) 3286.00 (Egyesült) 3294.00 (Közös) 3302.00 (Egyesült) 3310.00 (Közös) 3318.00 (Egyesült) 3326.00 (Közös) 3334.00 (Egyesült) 3342.00 (Közös) 3350.00 (Egyesült) 3358.00 (Közös) 3366.00 (Egyesült) 3374.00 (Közös) 3382.00 (Egyesült) 3390.00 (Közös) 3398.00 (Egyesült) 3406.00 (Közös) 3414.00 (Egyesült) 3422.00 (Közös) 3430.00 (Egyesült) 3438.00 (Közös) 3446.00 (Egyesült) 3454.00 (Közös) 3462.00 (Egyesült) 3470.00 (Közös) 3478.00 (Egyesült) 3486.00 (Közös) 3494.00 (Egyesült) 3502.00 (Közös) 3510.00 (Egyesült) 3518.00 (Közös) 3526.00 (Egyesült) 3534.00 (Közös) 3542.00 (Egyesült) 3550.00 (Közös) 3558.00 (Egyesült) 3566.00 (Közös) 3574.00 (Egyesült) 3582.00 (Közös) 3590.00 (Egyesült) 3598.00 (Közös) 3606.00 (Egyesült) 3614.00 (Közös) 3622.00 (Egyesült) 3630.00 (Közös) 3638.00 (Egyesült) 3646.00 (Közös) 3654.00 (Egyesült) 3662.00 (Közös) 3670.00 (Egyesült) 3678.00 (Közös) 3686.00 (Egyesült) 3694.00 (Közös) 3702.00 (Egyesült) 3710.00 (Közös) 3718.00 (Egyesült) 3726.00 (Közös) 3734.00 (Egyesült) 3742.00 (Közös) 3750.00 (Egyesült) 3758.00 (Közös) 3766.00 (Egyesült) 3774.00 (Közös) 3782.00 (Egyesült) 3790.00 (Közös) 3798.00 (Egyesült) 3806.00 (Közös) 3814.00 (Egyesült) 3822.00 (Közös) 3830.00 (Egyesült) 3838.00 (Közös) 3846.00 (Egyesült) 3854.00 (Közös) 3862.00 (Egyesült) 3870.00 (Közös) 3878.00 (Egyesült) 3886.00 (Közös) 3894.00 (Egyesült) 3902.00 (Közös) 3910.00 (Egyesült) 3918.00 (Közös) 3926.00 (Egyesült) 3934.00 (Közös) 3942.00 (Egyesült) 3950.00 (Közös) 3958.00 (Egyesült) 3966.00 (Közös) 3974.00 (Egyesült) 3982.00 (Közös) 3990.00 (Egyesült) 3998.00 (Közös) 4006.00 (Egyesült) 4014.00 (Közös) 4022.00 (Egyesült) 4030.00 (Közös) 4038.00 (Egyesült) 4046.00 (Közös) 4054.00 (Egyesült) 4062.00 (Közös) 4070.00 (Egyesült) 4078.00 (Közös) 4086.00 (Egyesült) 4094.00 (Közös) 4102.00 (Egyesült) 4110.00 (Közös) 4118.00 (Egyesült) 4126.00 (Közös) 4134.00 (Egyesült) 4142.00 (Közös) 4150.00 (Egyesült) 4158.00 (Közös) 4166.00 (Egyesült) 4174.00 (Közös) 4182.00 (Egyesült) 4190.00 (Közös) 4198.00 (Egyesült) 4206.00 (Közös) 4214.00 (Egyesült) 4222.00 (Közös) 4230.00 (Egyesült) 4238.00 (Közös) 4246.00 (Egyesült) 4254.00 (Közös) 4262.00 (Egyesült) 4270.00 (Közös) 4278.00 (Egyesült) 4286.00 (Közös) 4294.00 (Egyesült) 4302.00 (Közös) 4310.00 (Egyesült) 4318.00 (Közös) 4326.00 (Egyesült) 4334.00 (Közös) 4342.00 (Egyesült) 4350.00 (Közös) 4358.00 (Egyesült) 4366.00 (Közös) 4374.00 (Egyesült) 4382.00 (Közös) 4390.00 (Egyesült) 4398.00 (Közös) 4406.00 (Egyesült) 4414.00 (Közös) 4422.00 (Egyesült) 4430.00 (Közös) 4438.00 (Egyesült) 4446.00 (Közös) 4454.00 (Egyesült) 4462.00 (Közös) 4470.00 (Egyesült) 4478.00 (Közös) 4486.00 (Egyesült) 4494.00 (Közös) 4502.00 (Egyesült) 4510.00 (Közös) 4518.00 (Egyesült) 4526.00 (Közös) 4534.00 (Egyesült) 4542.00 (Közös) 4550.00 (Egyesült) 4558.00 (Közös) 4566.00 (Egyesült) 457

